DAILY WORKOUT: BOOK 1

CORRECTIONS

Once mistakes and typos have been identified the latest version of the book is updated. If you find anything then do let me know.

For books ordered before 10th July 2022 the following corrections apply:

QUESTIONS

5th July

■ 1. Hypotenuse = 10 cm, not 10 m

ANSWERS

3rd August

• 1 c. Should be 0.205

For books ordered before 12th March 2022 the following corrections apply:

QUESTIONS

13th September

• 3. W = 710 N, not m = 71.0 kg

For books ordered before 20th February 2022 the following corrections apply:

QUESTIONS

1st October

- Top left vernier scale should have read 1.15
- Bottom left vernier scale should have read 1.23

11th October

Left vernier scale should have read 27.41

12th October

Left vernier scale should have read 27.91

ANSWERS

11th July

• 1 d. Should be 5.0 x 10²

27th July

• 1 c. Gradient should be -1

7th August

• 1 d. $1.41 \times 10^{27} \text{ m}^3$ and $6.09 \times 10^{18} \text{ m}^2$

9th August

■ 2 a. V = m / p

23rd September

• 3 b./c. The formatting went weird!

10th October

- 1 c. 4.2 x 10⁻³⁰
- 1 d. 4.2 x 10⁻⁴⁵

16th October

• 1 a. - c. Should be an 's' not an 'm'

19th October

• 1 c. 3.560 x 10⁻³ kg

21st October

• 3-3.0 Ω and 6.6 V

25th October

2 About 15 m